PRQ TRAIN

PYKOBOACTBO MNOJIb3OBATEIJA
PR-FT570

G TS

\ " T’ T\
. G l
&5\
g 5
2
\/5 (]
N
NS : 2 \ N U
NS & 2 N
\f 2 3? (; a
N e
NZ=: : SIS
NZ: | ==

o\

)
p \)
\ x
®
N

BHAMAHUE!
[MpounTanTe BCe NMHCTPYKUUKN U NpaBunia TEXHUKNM Be3onacHoOCTU nepesq

Mcrnonb3oBaHneM 06opyaoBaHUS.
20231009-V3.0






Y

@

... 4

X
oo

X
N



it

N

8

9

10 11

12

13

14 15

8 L

6

IT OI

0¢ 61 8L LI 91 GI ¥I €I ¢l

i




TR SE
W

Il
I
[

(A
t‘\‘\\“5‘\‘\“U\‘\“(‘\““‘U\“\‘\“\‘V“ﬂ\““

H‘\“\M“M‘\“\
i

6 7 8 9

10

11

12

13

14

15

LT 9T ¢r ¥#I €1 ¢I IIT Ol 6 8

81

0¢ 61

|



(75) x4 x2
><106|] o

7

i

@ |] S#x1 |

x14 | )/

BHx 1 ///
Ii 8#x 1
)
10#x1

o 1 2 3 4 5 o6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

|

LT 9T ¢r ¥#I €1 ¢I IIT Ol 6 8

81

0¢ 61




M10x95 mm

M10x70 mm

2

0
®20xP10.5

—
=

6




M10x75 mm

4

M10

®20xd10.5

(o)




M10x95 mm

1

M10x70 mm

2

o
—
=

®20xP10.5

6




M10x75 mm

4

0
®20xd10.5

M1

(o)




M10x70 mm

8

0
®20xP10.5

1

=

16

10



M10x55 mm
M10x25 mm
d20xP10.5

2
4
x 4

|

S
T
©

@ ® ®

11



G)H — mmx2M10x95mm @ [ x4 M8
CE X 2 M10x25 mm © | x6 ®20x®10.5
65 B wmm x4 M8x50 MM @) © | x 8 ®16xP8.4

12




6 H W <2 M12x05wm @ (] 2 M2
® (O) | xaox013 @ [ ©

s

AN

AN

0% 0% O% O% O3 O% O% O% O3 O% O2 OB Oe Qs O~
N\

\\ {

\

gz

—

/4

13




E wl x 2 M10x30 Mm

E)E W x 2 M10x95 mm

o

o

.W. (@))
S ] el

(q\] S ,
L M 9
- ) S A R\ A R R R AR AR R R AR AR 1

Y L

B 9

14

x 8 M10%x45 mm

7 NN

G9E WM x 4 M10x85 mm
62 B —




O wmm  x 2M10x55mm @O (O) | x4 ©20x®10.5
@ B x 2 MI10

15




GHEH W x 6 M10x95mm @2 [ x 10 M10

69 WEEN x 4 M10x90mm @§ (O) | x 20 ®20xP10.5

16




@ (C=x2v8

Emm x4 M6%15 MM
Em x 6 M6x10 MM

x14 ®12xP16.4

x4 M6

1

17




M6x10 Mm

x 7

=1 i NSNSNIUERNN U

e\

13

/////////////////
HHTHHITAN

18



v ————\
N /Ar//p.cxfffﬁl////////

14

19



1\ N

2

5

S L L
4
/ )

. 4 L)
PAATANY
\
= =l
. [
’ vy \
7 v !
\ 7 __
VA e
VAN g
A\ 3
v
°|| e 1)
7 @
e
W.\

/@

j\F

\

e
@

| o
IO
v,.;...,\wbm.(@@

s i | e

8 & 00t 1o

- @ v__.l e A\
s e = v

@ ‘ P ” ,s, ‘.ﬁ :..a 2>
.V\ o\ & B
,\k o’ @ P hlﬂ | \
@ \\\ \\\ \ q}//@@\

w

20



CITMCOK JETAJIEM

Ne OIMMCAHUE JETAJIA XAPAKTEPUCTUKU KOJI-BO
1 OcHoBHas pama 2
2 3aHss cToliKa, JieBas 1
3 3amHss CTOMKA, TIpaBast 1
4 Hanpasnsromas, neBas 1
5 Hanpasnsaromasi, mpasas 1
6 BepxHss coenuHUTENbHAS paMa 2
7 3aHss COeTMHUTENBHAS pama 1
8 3aaHss cCOeIMHUTENbHAS pama 1
9 Typaux 1
10 ®dukcupyromias pama, JieBas 1
11 Ouxcupyromas pama, mpapas 1
12 3aHUN KOPOTKUM HAaIPABISAIOLIUHN CTEPKEHD 4
13 Kponmreiin mkusa 2
14 ®dukcupyrouas pama 2
15 JleBrIit cxomp3AmIAN OI0K 1
16 [paBerii crkonp3smIAil OII0K 1
17 Bpamaromuiicss KpoOHIITEWH A IIKHUBA 2
18 baza nns mogymiku 2
19 [psmmoit rpud (axceccyap) 1
20 WzornyTsrii rpud (akceccyap) 1
21 Kponmreitn 130%60x3 4
22 Kponmreitn 100x70%3 2
23 BepxHss muiactuHa 859x255%2 4
24 CoenuHnTeNbHAS 1ETAND 205x100 2
25 [Tnura 280x%100%25.4 34
26 Kprouox 400x50x50x%3 1
27 DUKCHPYIOIIHN BEC CTEPKEHD P25%5 2
28 JIBMOKyIIUCS CTOMOPHBIN MTH(T 2
29 Tpoc J="7550 mm 2
30 JleBas kprinka rpy30010Ka 850%445x117x65%1 1
31 [IpaBas kpeImKa rpy30010Ka 850%445x117x65%1 1
32 [onTsarusaromuii BCnoMorareiabHblii peMEHb 1
33 Kapabun ¢8 2
34 Brynka 025%20%@12.2x10 4
35 JlekopaTuBHAs KPBHITITKa 033.5%06.6x25 2

21




CITMCOK JETAJIEI

Ne OIIMCAHUE JETAJIN XAPAKTEPUCTUKN KOJI-BO
36 CTOnopHOE KOJIBIO 034.5xD026.5x14xM6 2
37 PesunoBas Haknagka P62x(p24.5%25 4
38 Brynka P38x(p9Ix8 4
39 Bpamaromasics mmactuHa P45%p25.5%68x%6 4
40 ®dukcarop ¢10 2
41 Brynka P38x(p34x(p25.5%26 4
42 [Iecturpannas raiika MI12 2
43 OrpaHUYNTEIBHBIN KPOHIITEHH 55%x45%23x%3 2
44 Brynka P38xp13x12 4
45 Crolika ¢ KprouKaMu ¢11.5x15xM6 2
46 D-o0pa3Hast pyKosiTh, peryiupyemas 2
47 Pemenp Ha TOABDKKY 1
48 IIxuB ¢ MOAIIUITHUKOM 096 8
49 Masblii HIKUB C MOAIIUITHUKOM ¢75 8
50 PyxosiTka $®23%200 2
51 PyxosiTka ¢30%3x%250 2
52 PyxkosiTka $®30%3x500 2
53 Hampasiistirorast CKOJIBKEHUS [160x80x2x[150x70 4
54 3armyrika 070x50 2
55 Bont ¢ mecturpanHoii rooBKoit M12x95 2
56 Bonr ¢ mecturpanHoi roaoBKon M12x40 4
57 Bont ¢ mecturpanHoil ronoBkoi M10x95 12
58 Bont ¢ mecturpanHoil rosoBKoit M10x90 4
59 Bont ¢ mecturpanHoii rooBKoit M10x85 4
60 Bonr ¢ mecturpanHoi roaoBKon M10x75 8
61 Bont ¢ mecturpanHoil ronoBkoi M10x55 4
62 Bont ¢ mecturpanHoil roioBKoit M10x45 8
63 Bont ¢ mecturpanHoii rooBKoit M10x%30 2
64 Bonr ¢ mecturpanHoi roaoBKon M10*25 2
65 Bont ¢ mecturpanHoil ronoBkoi M8x50 4
66 Bont ¢ mecturpanHoi ronoBKon M6x%20 2
67 Bont ¢ mecturpanHoii rooBKoit M6x%15 4
68 Bonr ¢ mecturpanHoi roaoBKon M6x10 15
69 Bont ¢ mecturpanHoii ronoBkoi M10%*25 4
70 DUKCUPYIOLINI BUHT M6%6 2

22




CIIUCOK JETAJIEM

Ne OIIMCAHUE JETAJIN XAPAKTEPUCTUKU KOJI-BO
71 Iaiixa M12 2
72 laiixa M10 48
73 laiika M8 4
74 [aii6a 12 4
75 [Maii6a 12 4
76 [Maii6a 10 106
77 [aii6a 8 8
78 [Maii6a 6 14
79 laiixa M6 4
80 Haxunetika Ha muty (90 k) 119x17.5 2
81 Bont ¢ mecturpanHoii ronoBkoi M10x70 8
82 Bont ¢ mecturpanHoil ronoBKoit M10x70 4

[TecTurpaHHbIi KITFOY 10# 1
[TecTurpanHblil K04y 8# 1
IecTurpanHbIil K104 6# 1
[ecTurpanHbIi KIH0Y S# 1

23






